
Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

19. pon  † Marijan Mozetič in Malka, Prešernova  

20. tor  † Albina, Stana in Jožica, po namenu Maša ob 7.30 

21. sre Sv. Neža † Marko Berce, 8. dan  

22. čet  Bogu hvala za 95 let življenja ŽPS 

23. pet  
V zahvalo in priprošnjo po namenu 
†† iz družine Skomina, Šinigojska 6 

Sodelovanje 7. razred 
Mladinska skupina 

24. sob Sv. Frančišek Saleški Živi in †† iz 7. rože ŽRV Prva spoved 

25. ned 
3. NEDELJA 
MED LETOM 

                  Zalošče 8.15 – Za 8. rožo ŽRV, za žive in †† 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – V zahvalo, Prvačina 32 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 7. razreda, 
ki tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9. uri. 

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni učilnici. 

• Svetogorske podobe lahko oddate oziroma pustite 
zadaj na prezbiteriju oltarja sv. Danijela. 

• Srečanje pastoralnega sveta je v četrtek po maši.  
 
ŽUPNIJA PRVAČINA 

• V tem tednu nadaljujem z blagoslovom domov. 
Navadno pripravimo svečo, blagoslovljeno vodo in 
sveto podobo, ki je lahko tudi že tista na vaši steni.  

• Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo ob 18h. 
 
SKUPNA OZNANILA 

• Srečanje mladinske skupine je v petek ob 20.15. 

• Mladi iz Gimnazije Želimlje se v začetku poletnih 
počitnic odpravljamo na dvotedenski misijon v 
Gambijo. Tam bomo po naših najboljših močeh 
pomagali v šoli in vrtcu ter domačinom pri 
vsakodnevnih opravilih. Prostovoljne darove, ki 
bodo namenjeni kritju stroškov in izvedbi pomoči 
na terenu bomo zbirali v nedeljo, 25.1.2026 po 
maši. Hvaležni bomo za vsak vaš dar. 

 
 
 
 

TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 
(18.–25. januar 2026) 
 

Teden molitve za edinost kristjanov (ekumenizem) 
je vsako leto priložnost, da se kot župnijsko 
občestvo povežemo v prošnji za mir in 
sodelovanje med različnimi krščanskimi cerkvami. 
 
Letošnje geslo je vzeto iz Pavlove poslanice 
Efežanom: »Eno telo in en Duh, kakor ste bili 
poklicani v enem upanju svoje poklicanosti« 
(Ef 4,4). 
 
To geslo poudarja edinost vseh kristjanov kot eno 
telo v Kristusu, ki ga združuje eden Duh in eno 
upanje. Prav ta skupna vera in poklicanost nas 
vabi, da si prizadevamo za edinost odločno in v 
molitvi. Geslo nas opominja tudi, da smo kljub 
različnim tradicijam in zgodovinskim razdelje-
nostim vsi poklicani k edinosti v istem Kristusovem 
telesu. Sveti Duh je tisti, ki nas povezuje in nam 
daje moč, da v današnjem svetu pričujemo za 
evangelij kot ena krščanska družina. 
 
Danes torej začenjamo teden molitve za edinost 
kristjanov. Letošnje leto je jubilejno, saj mineva 
natanko 1700 let od prvega ekumenskega koncila 
v Nikeji, kjer so bili postavljeni temelji naše skupne 
vere. 
 
Naj nas Teden molitve za edinost kristjanov 
poveže v skupni molitvi in ljubezni. 
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                  19. januar – 25.1.2026 

 

VEČERI ZA MLADE  

Mladi iz Šempasa v sodelovanju z Župnijo Šempas 
vabijo na večer za mlade, ki bo v soboto 24.1.2025 
ob 18.00 uri v župnišču v Šempasu. Zanimiv gost 
večera bo Luka Debeljak, ki je s Katoliško mladino 
letos moral (zaradi pritiska javnosti) preklicati 
»katoliški vikend vojaških veščin«. Zavrača 
podtikanja, da gre za promocijo nasilja, agresije. Na 
tečajih in taborih uči ljudi o pomenu discipline, reda, 
samokontrole, zavedanja okolice, sodelovanja...  
Za prevoz lahko pokličete: 041-241-043. 
 

 
 
 



 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Po nedavno objavljenih zanesljivih podatkih 
mednarodnih organizacij danes več kot 380 milijonov 
kristjanov živi v okoljih, kjer so zaradi svoje vere hudo 
preganjani. To pomeni, da je vsak sedmi kristjan na 
svetu izpostavljen nasilju, diskriminaciji ali zatiranju. 

Preganjanje ima različne obraze. Ponekod je surovo 
in odkrito: kristjane ubijajo, cerkve požigajo, 
duhovnike in druge, ki so v službi Cerkve, ugrabljajo. 
Drugod je bolj prikrito: kaže se v omejevanju verske 
svobode, nadzoru, prepovedi bogoslužja in močnem 
družbenem pritisku. V državah, kot so Severna 
Koreja, Somalija in Jemen, kristjani praktično nimajo 
pravice do javnega izpovedovanja vere. V 
podsaharski Afriki, zlasti v Nigeriji, pa so pogosto 
tarča skrajnih skupin; prav tam se zgodi največ 
smrtnih žrtev zaradi vere na svetu. 

Kljub grozi teh podatkov Cerkev že od svojih začetkov 
ve, da pot za Kristusom ni lahka. Jezus sam je učence 
opozoril: »Če so preganjali mene, bodo preganjali tudi 
vas« (Jn 15,20). Svetniki so te besede vzeli zares. Sv. 
Ignacij Antiohijski, mučenec iz prvih stoletij, je pred 
smrtjo, ko so ga vrgli v rimski kolosej med divje zveri, 
zapisal: »Pšenica sem Božja; z zobmi zveri naj bom 
zmlet, da postanem čisti Kristusov kruh.« Njegove 
besede razodevajo notranjo moč vere, ki se ne zlomi 
niti pred smrtjo. 

Podobno pričuje sv. Terezija Benedikta od Križa, ki je 
umrla v koncentracijskem taborišču. Zapisala je: 
»Kdor hoče pripadati Kristusu, mora biti pripravljen iti 
z Njim tudi na križ.« Preganjani kristjani našega časa 
to živijo vsak dan in tako postajajo svetle luči vere, ki 
razsvetljujejo ves svet. 

Preganjanje pa ima različne obraze. Resnično in 
pretresljivo zgodbo pripoveduje tudi ameriški 
duhovnik p. Mike Schmitz, ki je osebno poznal 
kitajskega kristjana, nekdanjega katoličana iz t. i. 
podzemne Cerkve. 

                                                                     >>> 

Ta mož je na Kitajskem na skrivaj zagotavljal prostore 
za obhajanje svetih maš. Verniki so se zbirali ponoči, 
brez luči, vedno v strahu pred oblastmi. Nazadnje je bil 
izdan, aretiran in zaprt. Po mučnih zaslišanjih mu je 
uspelo pobegniti iz države in se zateči v Združene 
države Amerike. 

Na sliki: p. Mike Schmitz 

A zgodba ima boleč preobrat. Ko je prišel v deželo 
svobode, kjer ni bilo več grožnje, skrivanja in strahu, je 
njegova vera začela ugašati. Po besedah p. Mika 
Schmitza je postopoma prenehal hoditi k maši in se 
oddaljil od Cerkve. Preganjanje mu je vero krepilo, 
udobje pa jo je počasi zadušilo. Ta zgodba nas strezni: 
vera ne umre vedno zaradi nasilja – včasih oslabi zaradi 
lagodnosti in drugih »lažnih bogov«, ki zasužnjujejo 
sodobnega človeka. 

Naj nas preganjani kristjani današnjega časa učijo 
zvestobe, poguma in gorečnosti. Molimo zanje, hkrati pa 
prosimo Boga, da bi mi, ki živimo v svobodi, te svobode 
ne zapravili. Le če bomo Bogu zvesti dan za dnem, v 
času miru, ko vera morda ne zahteva junaških 
dejanj, temveč predvsem vztrajnost, molitev in 
zvestobo v malem, bomo sposobni vero ohraniti tudi 
v preizkušnjah. Vera, ki je resnično živeta v 
vsakdanjosti, se v trpljenju ne zlomi, temveč se v njem 

prečisti, okrepi in obrodi sad zvestobe do konca. Naj 
nam jo vsi sveti mučenci Cerkve izprosijo! 

 

                                                 Sodelavec oznanil    

 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Stritarjeva in 
Gregorčičeva ulica do št. 27 
          
            

Prvačina: 141-160 
 
Zalošče: Budihni 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
 
Zalošče: 1. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

